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ZAPISNIK 
48. sjednice Doma naroda 

Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine, 
održane 18. listopada 2005. 

 
 
Sjednica je počela u 11 sati i 45 minuta. 
  
Sjednicom je predsjedao Mustafa Pamuk, predsjedatelj Doma naroda Parlamentarne 
skupštine Bosne i  Hercegovine. 
 
Sjednici je nazočilo 12 izaslanika.  
 
Izaslanici Đoko Pajić, Goran Milojević i Hasan Čengić opravdali  su odsutnost. 
 
Osim izaslanika, na sjednici Doma naroda bili su predstavnici međunarodnih 
organizacija i  sredstava javnoga priopćavanja. 
 
Za 48. sjednicu Doma naroda usvojen je sljedeći 
 

D N E V N I  R E D 
 
 

1. Odluka o prihvatanju sporazuma o restruktuiranju policijskih struktura u Bosni 
i Hercegovini 

 
 
Ad-1. Odluka o prihvatanju sporazuma o restruktuiranju policijskih struktura 
u Bosni i Hercegovini 
 
U raspravi su sudjelovali: Tomislav Limov, Boško Šiljegovoć, Branko Zrno, Anto 
Spajić i Osman Brka. 
Dom naroda jednoglasno je usvojio Odluku o prihvatanju sporazuma o restruktuiranju 
policijskih struktura u Bosni i Hercegovini. 
 



 2
Izaslanici Anto Spajić i Osman Brka su predložili sljedeći zaključak: 
 

1) Dom naroda Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine inzistira da 
županijski-kantonalni MUP-ovi i Federalni MUP u daljnjem tijeku reforme 
policije dijele sudbinu sa MUP-om Republike Srpske glede statusa i 
nadležnosti. 

 
2) Dom naroda Parlamentarne skupštine zahtjeva od Vijeća ministara Bosne i 

Hercegovine da ovaj Dom redovito informira o tijeku reforme policijskih 
struktura. 

 
3) Dom naroda Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine poziva 

predstavnike Europske unije i Sjedinjenih Američkih Država da prate i 
osiguraju provedbu ovoga Sporazuma sukladno proklamiranim načelima 
Europske komisije. 

 
 
„ZA“ zaključak očitovalo se devet izaslanika (iz Federacije BiH), bez glasova 
„protiv“ i s tri „suzdržana“ glasa (iz Republike Srpske). 
  
Kako nije bilo entitetske većine za usvajanje zaključka (za zaključak nije bilo trećine 
iz Republike Srpske) Kolegij Doma naroda, sukladno članku 60.2. Poslovnika Doma 
naroda, treba pokušati riješiti sporno pitanje, odnosno pokušati postići suglasnost. 
 
 
 
Sjednica je okončana u 12 sati i  15 minuta. 
 
 
Sastavni dio ovoga Zapisnika čini neautorizirani prijepis tonske snimke sjednice.      
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     DOMA NARODA                                                    DOMA NARODA    
       Jadranko Tomić                Mustafa Pamuk  
 
 
 


